
Οδηγίεσ εξ αποςτάςεωσ διδαςκαλία για τουσ γονείσ – κηδεμόνεσ 
 

     Το Υπουργείο Παιδείασ και Θρθςκευμάτων, ανταποκρινόμενο ςτισ εξελίξεισ και 
ςτθν αναςτολι λειτουργίασ των εκπαιδευτικϊν δομϊν για τθν ανάςχεςθ τθσ 
μετάδοςθσ του κορωνοϊοφ, ενεργοποιεί ψθφιακά εργαλεία που κα επιτρζψουν τθν 
εξ αποςτάςεωσ διδαςκαλία και επικοινωνία μεταξφ εκπαιδευτικϊν και μακθτϊν.  

 
     Η διαδικαςία κα υλοποιθκεί από κάκε εκπαιδευτικό είτε με ςφγχρονεσ, είτε με 
αςφγχρονεσ μεκόδουσ διδαςκαλίασ, είτε ςυνδυαςτικά:  
- Σφγχρονη (τθλεκπαίδευςθ) είναι θ απευκείασ διδαςκαλία και μετάδοςθ 
μακιματοσ ςε πραγματικό χρόνο από εκπαιδευτικό, μζςω διαδικτυακισ 
πλατφόρμασ, ςε μακθτζσ, ςπουδαςτζσ και φοιτθτζσ που παρακολουκοφν ηωντανά 
μζςω υπολογιςτι, κινθτοφ ι tablet. Στθν πλατφόρμα μπορεί κανείσ να ςυνδεκεί και 
διαδικτυακά και τθλεφωνικά.  

- Αςφγχρονη είναι θ διδαςκαλία κατά τθν οποία ο/θ μακθτισ/τρια ςυνεργάηεται με 
τον εκπαιδευτικό ςε διαφορετικό χρόνο από τθ διαδικαςία παράδοςθσ του 
μακιματοσ ι δθμιουργίασ υλικοφ από τον εκπαιδευτικό, ζχοντασ πρόςβαςθ ςε 
μακθςιακό υλικό και χρονοδιάγραμμα μελζτθσ μζςω διαδικτφου (ςε ςυγκεκριμζνεσ 
ιςτοςελίδεσ ι πλατφόρμεσ που παρζχει το Υπουργείο).  
 
      Οι δφο παραπάνω μορφζσ εκπαίδευςθσ απευκφνονται ςε όλουσ τουσ μακθτζσ 
και όλεσ τισ μακιτριεσ Δθμοτικϊν, Γυμναςίων και Λυκείων. Για τθν υλοποίθςθ τουσ, 
κα αξιοποιθκοφν πλθροφοριακά ςυςτιματα, δίκτυα και εφαρμογζσ που ζχει 
αναπτφξει το ΥΠΑΙΘ όπωσ για παράδειγμα το e-class και θ Ψθφιακι Εκπαιδευτικι 
Πλατφόρμα e-me. 
 
Για να εξαςφαλιςτεί η προςωποποιημζνη πρόςβαςη μαθητών ςε περιβάλλοντα 
ςφγχρονησ και αςφγχρονησ τηλεκπαίδευςησ, οι γονείσ – κηδεμόνεσ θα πρζπει να 
προβοφν ςτισ παρακάτω ενζργειεσ: 
 
1. Να ενθμερωκοφν για τθν εφαρμογι του Νζου Ευρωπαϊκοφ Κανονιςμοφ 
Προςταςίασ Προςωπικϊν Δεδομζνων 2016/679 και του νόμου 4624/2019 ςτθν 
παρακάτω διευκυνςθ: https://register.sch.gr/students/admins/studentsNew.php 

 
2. Να προχωριςουν ςτθν εγγραφι των μακθτϊν / μακθτριϊν ςτο Πανελλινιο 
Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ) μζςω τθσ εφαρμογισ που βρίςκεται ςτθ 
διεφκυνςθ:https://register.sch.gr/students/.  

 Για τθν εγγραφι απαιτείται από τον κθδεμόνα:  
(α) θ χριςθ θλεκτρονικισ ςυςκευισ με πρόςβαςθ ςτο Διαδίκτυο και  
(β) να διακζτει κινθτό τθλζφωνο και προςωπικι θλεκτρονικι διεφκυνςθ 
αλλθλογραφίασ (email).  

 Η εφαρμογι εγγραφισ αρχικά εμφανίηει ειςαγωγικι ςελίδα, με χριςιμεσ 
πλθροφορίεσ για τον μακθτι και τον κθδεμόνα του. Ο κθδεμόνασ εφόςον το 
επικυμεί μπορεί να ςυνεχίςει με τθν εγγραφι με το κατάλλθλο πλικτρο που 
υπάρχει ςτο τζλοσ τθσ ςελίδασ και το οποίο οδθγεί ςτθ φόρμα εγγραφισ.  

 Στθ φόρμα εγγραφισ κα πρζπει:  

https://register.sch.gr/students/admins/studentsNew.php


i. Όλα τα πεδία να ςυμπλθρωκοφν ακριβϊσ όπωσ αναγράφονται ςε ζλεγχο 
προόδου του/τθσ μακθτι/μακιτριασ που ζχει λάβει πρόςφατα από το 
ςχολείο.  

ii. Η ςυμπλιρωςθ όλων των πεδίων είναι υποχρεωτικι.  
iii. Τα πεδία email κθδεμόνα και κινθτό τθλζφωνο κθδεμόνα ςυμπλθρϊνονται 

με ςκοπό τθν εφκολθ ανάκτθςθ των ςτοιχείων του λογαριαςμοφ (όνομα 
χριςτθ και κωδικόσ πρόςβαςθσ) από τον κάτοχό του.  

 Αφοφ ο κθδεμόνασ διαβάςει τουσ Όρουσ Χριςθσ και τθ Διλωςθ Εχεμφκειασ μπορεί 
να προχωριςει ςτθν υποβολι τθσ φόρμασ για τθ δθμιουργία του μακθτικοφ 
λογαριαςμοφ.  

 Η ορκότθτα των ςτοιχείων μακθτι/μακιτριασ επιβεβαιϊνεται από το ςφςτθμα 
mySchool και δθμιουργείται ο λογαριαςμόσ.  

 Με τθ δθμιουργία του λογαριαςμοφ εμφανίηονται τα ςτοιχεία πρόςβαςθσ, όνομα 
χριςτθ (username), κωδικόσ πρόςβαςθσ (password) και e-mail, τα οποία και πρζπει 
να διατθριςει ο κθδεμόνασ για τθν πρόςβαςθ του μακθτι ςτισ υπθρεςίεσ του ΠΣΔ.  
Ταυτόχρονα, αποςτζλλεται θλεκτρονικό μινυμα ςτθν e-mail διεφκυνςθ του 
κθδεμόνα με το όνομα χριςτθ και χριςιμεσ οδθγίεσ για τθν ανάκτθςθ του κωδικοφ 
πρόςβαςθσ ςε περίπτωςθ που ξεχαςτεί.  

 Σε περίπτωςθ που δεν καταςτεί δυνατι θ επιβεβαίωςθ τθσ ορκότθτασ των 
ςτοιχείων και θ δθμιουργία του λογαριαςμοφ, ο κθδεμόνασ μπορεί να 
επικοινωνιςει με το ςχολείο ϊςτε να διαςταυρϊςει τθν ορκότθτα των ςτοιχείων 
του/τθσ μακθτι/μακιτριασ. Εναλλακτικά, μπορεί να υποβάλει αίτθμα υποςτιριξθσ 
προσ το Πανελλινιο Σχολικό Δίκτυο από τθ ςχετικι επιλογι που υπάρχει ςτθν 
οκόνθ τθσ εφαρμογισ.  

Για τθν προςταςία τθσ ιδιωτικότθτασ του μακθτι/μακιτριασ το όνομα χριςτθ (username) 
που παράγεται δεν ζχει ςχζςθ με τα προςωπικά ςτοιχεία του μακθτι/μακιτριασ. 
 
Με τθν εγγραφι τουσ οι μακθτζσ/τριεσ αποκτοφν μακθτικό λογαριαςμό ΠΣΔ μζςω 
του οποίου ζχουν τθν δυνατότθτα να ςυνδεκοφν ςτισ διακζςιμεσ πλατφόρμεσ 
τθλεκπαίδευςθσ.  
 
3. Να ελζγχουν κακθμερινά τα e-mail τουσ, ϊςτε να ενθμερωκοφν για τθν 
πλατφόρμα τθλεκπαίδευςθσ που ζχει επιλεγεί από τουσ εκπαιδευτικοφσ του 
ςχολείου.   
 
4. Μετά τθν ενθμζρωςθ τουσ για τισ επιλεγμζνεσ πλατφόρμεσ, οι 
μακθτζσ/μακιτριεσ με τθν βοικεια των γονζων/κθδεμόνων κα πρζπει να 
ειςζλκουν για μια φορά ςτισ πλατφόρμεσ μζςω των προςωπικϊν τουσ λογαριαςμϊν 
ςτο ΠΣΔ, ϊςτε να γίνουν ςτθ ςυνζχεια μζλθ των ψθφιακϊν τμθμάτων 
τθλεκπαίδευςθσ από τουσ εκπαιδευτικοφσ και τθ Δ/ντρια του ςχολείου.  
 
5. Να ενθμερϊνονται ςε τακτικι βάςθ από το site του ςχολείου μασ: 
https://blogs.sch.gr/gymanoge. 
 

  
Για οποιαδιποτε πλθροφορία μπορείτε να τθλεφωνείτε ςτο ςχολείο κακθμερινά 
8πμ – 2μμ (τθλ. 2834031331). 
 


